
Numer zapytania Z372/1452/1
Tytuł zapytania CZĘŚĆI ZAMIENNE DO POMPY PŁUCZKOWEJ TRIPLEX-90
Kupiec prowadzący: Cichy, Tomasz
Osoba kontaktowa w sprawach
merytorycznych:

Data złożenia: 2025-02-20 14:11:08
Waluta: PLN

TERMINY W ZAPYTANIU

Data i godzina rozpoczęcia
przyjmowania ofert: 2025-02-20 14:15:00

Data i godzina zakończenia
przyjmowania ofert: 2025-02-27 13:00:00

Termin zadawania pytań (do
kiedy?): 2025-02-27 12:59:00

Załączniki tak

Treść zapytania

DTR W ZAŁĄCZNIKU 

 

Numer zamówienia musi znajdować się na fakturze sprzedaży.

Dostawa na magazyn główny od poniedziałku do piątku w godzinach 7-13.

Koszt dostawy wliczony w cenę produktu.

Kopalnia Soli „Wieliczka” S.A. zastrzega sobie prawo do reklamacji wadliwego lub uszkodzonego towaru
niezgodnego z ofertą w ciągu 10 dni roboczych od momentu dostawy.

Niniejsze zapytanie nie może stanowić żadnej podstawy do jakichkolwiek roszczeń wobec Kopalni Soli „Wieliczka”
S.A. Kopalnia zastrzega sobie prawo do unieważnienia postępowania na każdym jego etapie bez podania
przyczyny.

Realizacja oferty nastąpi po przesłaniu do dostawcy  podpisanego i zatwierdzonego zamówienia ze strony
zamawiającego droga mailową.

LISTA ZAŁĄCZNIKÓW

Lp. Dokumenty
1. 20230829093637931_0001 (2).pdf
2. 20230829093637931_0002 (4).pdf
3. 20230829093637931_0003 (4).pdf
4. 20230829093637931_0004 (1).pdf

PRODUKTY

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 05-03-2025 19:24 Strona 1 z 5



Lp. Produkt Indeks/Nr
produktu Ilość Jednostka

miary
Kategoria
zakupowa

1. WAŁ POŚREDNI Z KOŁEM ZĘBATYM
(CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 2 1 szt. Części zamienne

do pomp

2. PIERŚCIEŃ USZCZELNIAJĄCY 3034/8
(CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 4 10 szt. Części zamienne

do pomp

3. USZCZELKA (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX)
POZ. DTR 5 5 szt. Części zamienne

do pomp

4. POKRYWA WAŁA POŚREDNIEGO
(CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 6 2 szt. Części zamienne

do pomp

5. WAŁ KORBOWY (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) POZ.DTR 10 1 szt. Części zamienne

do pomp

6. KORBOWÓD (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX)
POZ.DTR 11+13 2 szt. Części zamienne

do pomp

7. ŁOŻYSKO ŚLIZGOWE (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) POZ.DTR 12 6 szt. Części zamienne

do pomp

8. ŚRUBA M12 X1,25 (CZĘŚC POMPY
TRIPLEX) POZ.DTR 14 6 szt. Części zamienne

do pomp

9. NAKRĘTKA M12 X1,25 (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) POZ.DTR 15 10 szt. Części zamienne

do pomp

10. TULEJA 2530M (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) POZ.DTR 16 10 szt. Części zamienne

do pomp

11. WODZIK + TRZPIEŃ (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) POZ.DTR 17+28 3 szt. Części zamienne

do pomp

12. SWORZEŃ (CZĘŚC POMPY TRIPLEX)
POZ.DTR 18 2 szt. Części zamienne

do pomp

13. ŚRUBA M8 X10 UNI 5927 (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 19 9 szt. Części zamienne

do pomp

14. ŚRUBA M8 X10 UNI 5923 (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 20 9 szt. Części zamienne

do pomp

15. USZCZELKA (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX)
POZ. DTR 22 5 szt. Części zamienne

do pomp

16. OPRAWA (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX)
POZ.DTR 23 2 szt. Części zamienne

do pomp

17. TRZPIEŃ (CZĘŚĆ DO POMPY TRIPLEX)
POZ.DTR 28 6 szt. Części zamienne

do pomp

18. COKÓŁ OPRAWY DŁAWICY (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 29 6 szt. Części zamienne

do pomp

19. PAKIET USZCZELNIAJĄCY (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 30 9 szt. Części zamienne

do pomp

20. COKÓŁ BLOKADY DŁAWICY (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 31 9 szt. Części zamienne

do pomp

21. PIERŚCIEŃ USZCZELNIAJĄCY (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 32 9 szt. Części zamienne

do pomp

22. NAKRĘTKA ZABEZPIECZAJĄCA (CZĘŚĆ
DO POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 33 9 szt. Części zamienne

do pomp

23. PIERŚCIEŃ O-RING 2056 (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 35 9 szt. Części zamienne

do pomp

24. TŁOK (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX)
POZ.DTR 36 9 szt. Części zamienne

do pomp

25. USZCZELKA (DO POMPY TRIPLEX) POZ.
DTR 37 9 szt. Części zamienne

do pomp

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 05-03-2025 19:24 Strona 2 z 5



26. BLOKADA USZCZELKI (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) POZ.DTR 38 9 szt. Części zamienne

do pomp

27. USZCZELKA (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX)
POZ.DTR 39 9 szt. Części zamienne

do pomp

28. CYLINDER (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX)
POZ.DTR 40 9 szt. Części zamienne

do pomp

29. NAKRĘTKA M14 (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) POZ.DTR 41 9 szt. Części zamienne

do pomp

30. BLOK ZAWORÓW (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) POZ.DTR 42 1 szt. Części zamienne

do pomp

31. GNIAZDO ZAWORU (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) POZ.DTR 43 9 szt. Części zamienne

do pomp

32. KULA 15/16 (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX)
POZ.DTR 44 9 szt. Części zamienne

do pomp

33. USZCZELKA (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX)
POZ.DTR 45 9 szt. Części zamienne

do pomp

34. KOREK ZAWORU TŁOCZNEGO (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ. DTR 46 6 szt. Części zamienne

do pomp

35. SZPILKA ZAWORU TŁOCZNEGO
(CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 47 6 szt. Części zamienne

do pomp

36. JARZMO BLOKUJĄCE (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) POZ.DTR48 6 szt. Części zamienne

do pomp

37. SZPILKA ZAWORU SSĄCEGO (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 51 9 szt. Części zamienne

do pomp

38. SZPILKA ZAWORU SSĄCEGO (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 52 6 szt. Części zamienne

do pomp

39. USZCZELKA (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX)
POZ.DTR 55 10 szt. Części zamienne

do pomp

40. USZCZELKA POKRYWY (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) POZ.DTR 57 2 szt. Części zamienne

do pomp

41. POKRYWA POMPY (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) POZ.DTR 58 1 szt. Części zamienne

do pomp

42. KOREK OTWORU POZIOMU OLEJU
(CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 59 5 szt. Części zamienne

do pomp

43. KOREK WLEWU OLEJU STALOWY
(CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 63 2 szt. Części zamienne

do pomp

44. KOREK SPUSTOWY OLEJU 1/2" (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 65 5 szt. Części zamienne

do pomp

45. LISTWA ZABEZPIECZAJĄCA (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 67 2 szt. Części zamienne

do pomp

46. KLIN (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX)
POZ.DTR 68 3 szt. Części zamienne

do pomp

47. KOREK ZAWORU SSĄCEGO (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ. DTR 69 3 szt. Części zamienne

do pomp

48. KOLANKO RURY SSĄCEJ (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ. DTR 70 3 szt. Części zamienne

do pomp

49. KOREK (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX)
POZ.DTR 71 5 szt. Części zamienne

do pomp

50. KOLEKTOR TŁOCZNY (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) POZ.DTR 72 1 szt. Części zamienne

do pomp

51. USZCZELKA KOLEKTORA (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 73 4 szt. Części zamienne

do pomp

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 05-03-2025 19:24 Strona 3 z 5



52. NYPEL 1/2''''''''''''''''(CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) POZ.DTR 75 6 szt. Części zamienne

do pomp

53. NYPEL 1 3/4'''''''''''''''' G (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) POZ.DTR 76 6 szt. Części zamienne

do pomp

54. ŁĄCZNIK m-cz 1/2'''''''''''''''' G (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ. DTR 77 6 szt. Części zamienne

do pomp

55. ŁĄCZNIK m-cz 3/4''''''''''''''''G (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ DTR. 78 6 szt. Części zamienne

do pomp

56. USZCZELKA 1/2'''''''''''''''' (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ. DTR 80 10 szt. Części zamienne

do pomp

57. USZCZELKA 3/4'''''''''''''''' (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ. DTR 81 10 szt. Części zamienne

do pomp

58. KOLANKO 90 (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX)
POZ. DTR 82 3 szt. Części zamienne

do pomp

59. ZAŚLEPKA cz 1/2'''''''''''''''' G (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 83 6 szt. Części zamienne

do pomp

60. MANOMETR + SEPARATOR (KPL)
(CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.DTR 84 5 szt. Części zamienne

do pomp

61.
ZAWÓR BEZPIECZEŃSTWA TIMAX
(korpus mosiężny)(CZĘŚĆ POMPY

TRIPLEX) POZ. DTR 86
3 szt. Części zamienne

do pomp

KRYTERIA OCENY OFERTY

Lp. Kryterium Waga Czy kryterium
zmienne

Sposób
naliczania
punktów

Składowa oceny

1. Cena 0.95 Tak Zniżkowy Tak
2. Termin dostawy 0.05 Tak Zniżkowy Nie

KRYTERIA FORMALNE (WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU):

Lp. Kryterium
1. Termin płatności: 30 dni
2. Miejsce dostawy: siedziba
3. Koszt transportu: po stronie dostawcy

DODATKOWE PYTANIA DO OFERTY

Lp. Pytanie
Brak pozycji

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 05-03-2025 19:24 Strona 4 z 5



SKŁADANIE OFERT

Zezwól na składanie ofert częściowych nie
Zezwól na składanie ofert na zamienniki nie
Zezwól na dodatkowe uwagi do produktów tak
Zezwól na korygowanie ofert do momentu zakończenia przyjmowania ofert tak
Zezwól na składanie ofert w przypadku braku spełniania kryteriów formalnych nie
Zezwól na składanie ofert w innych walutach nie
Zezwól na składanie ofert na inne ilości nie
Zezwól na składanie ofert wariantowych nie

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 05-03-2025 19:24 Strona 5 z 5


